



ГЛОБИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ГЛОБИНСЬКА ГІМНАЗІЯ № 3

НАКАЗ

28.08.2021

м. Глобине

№ 120

Про затвердження Плану заходів,
спрямованих на запобігання та
протидію булінгу (цькуванню)

Згідно з листом відділу освіти виконавчого комітету Глобинської міської ради від 21.08.2020 № 774 /01-25 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)» та з метою створення безпечного освітнього середовища,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад комісії щодо реагування на випадки булінгу (цькування) в Глобинській гімназії № 3
Голова комісії – Жук О.В., директор Глобинської гімназії № 3
Заступник голови комісії – Галига В.О., заступник директора з навчально-виховної роботи
Секретар комісії – Полівко О.М. – соціальний педагог Глобинської гімназії № 3

Члени комісії:

Ковтун В.М, учитель історії та географії

Царенко ОА. – учитель історії та правознавства

2. Затвердити План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в Глобинській гімназії № 3 у 2021-2022 навчальному році

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Вересень 2021 р.	Жук О.В.
2	Нарада з працівниками закладу освіти з питань профілактики булінгу (цькування)	Вересень 2021 р.	Галига В.О.
3	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	Вересень 2021 р.	Класні керівники,
4	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Вересень 2021 р.	Соціальний педагог Класні керівники
5	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Жовтень 2021 р.	Галига В.О., Ситник А.М.
6	Оформлення тематичного стенду	Жовтень 2021 р.	Соціальний педагог
7	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Жовтень 2021 р.	Галига В.О.
8	Виступ з питання профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі на засідінні ради закладу	вересень 2021 р., січень	Жук О.В.
Робота з педагогічними та іншими працівниками закладу освіти			
9	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	Протягом навчального року	Жук О.В., Галига В.О., Полівко О.М.

10	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з технічним персоналом закладу освіти.	Протягом навчально го року	Жук О.В.
12	Проведення анонімного анкетування серед учнів 1-9 класів на виявлення випадків булінгу в закладі освіти	Грудень, квітень	Соціальний педагог

13	Консультування класних керівників соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	Протягом навчально го року	Соціальний педагог
----	---	----------------------------	--------------------

Робота з учнями

14	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом навчально го року	Соціальний педагог
15	Виховні години для 8-9 класів "Профілактика кримінальних правопорушень неповнолітніх"	Листопад 2021 р.	Педагог-організатор, класні керівники
16	Міжнародний день толерантності	16 листопада 2021 р.	Педагог-організатор, класні керівники
17	День відкритих дверей у соціального педагога	Листопад 2021 р., лютий 2022 р.	Соціальний педагог
18	Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»	25 листопада до 10 грудня 2021 р.	Педагог-організатор, класні керівники, соціальний педагог
19	Оформлення агітаційних матеріалів «Ми – проти насильства»	I семестр 2021-2022 навчально го року	Керівник гуртка «Художня студія»

Робота з батьками

20	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Грудень 2021 р.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
21	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Протягом навчального року	Класні керівники
22	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом навчального року	Соціальний педагог
23	Тематичні батьківські збори	Протягом навчального року	Класні керівники
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
24	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	Березень 2022 р.	Адміністрація закладу освіти
25	Анонімне анкетування учнів 5-9-х класів про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти	1 раз на семестр	Соціальний педагог
26	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	Щомісяця	Галига В.О
27	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Травень 2022 р.	Галига В.О.

3. Визначити відповідальною особою з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) в гімназії заступника директора з навчально-виховної Галигу В.О..
4. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Гализі В.О.: ознайомити з Порядком реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу, затверджених наказом МОН України від 28.12.2019 № 1646 працівників Глобинської гімназії № 3,
5. Відповідальній особі з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Гализі В.О.:
 - провести інформаційну кампанію для здобувачів освіти та їхніх батьків.

- надавати інформацію про виконання Плану заходів за навчальний рік.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор гімназії

О.В. Жук